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Evaluación del
Poder Ejecutivo

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como
Felipe Calderón está haciendo su trabajo como Presidente?

Fuente: Encuesta en vivienda nacional realizada y publicada por el periódico Se realizaron 1500 encuestas a personas mayores de 18 años y
fue levantada del 23 al 25 de mayo de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 2.5%. Se publicó el 1 de junio de 2008.

Reforma.

La mayoría de los mexicanos aprueban la forma de
cómo está haciendo su trabajo el Presidente Felipe
Calderón (64%), según una encuesta hecha por el
periódico Reforma.

Por otra parte, 6.7 es la calificación que le ponen los
mexicanos al trabajo del Presidente.

Finalmente, la credibilidad que le tienen los
encuestados al presidente a la hora de dar mensajes
a la nación ha disminuido del 2007 al 2008.

¿Cómo calificaría a Felipe Calderón en una
escala del 0 al 10, donde 0 quiere decir que lo ha
hecho muy mal y 10 que lo ha hecho muy bien?

Cuando el Presidente Calderón da mensajes a
la Nación, ¿usted qué tanto le cree?
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¿Usted o su familia ha modificado su
alimentación por el aumento de precios?

¿Las acciones contra el alza de precios del
presidente Felipe Calderón ayudarán o no?

En su opinión, ¿recientemente los precios de alimentos
han aumentado más, o menos que en años anteriores?

Alza
de precios

¿A qué cree usted que se debe el
aumento extra en los precios?

Finalmente, aunque conocen dichos programas la
opinión de que si las acciones ayudarán contra el alza
de precios o no, se encuentra muy dispersa.

Sin embargo, el 35% conoce alguna medida o
programa que apoya a las personas ante el
aumento de precios y en su mayoría (63%) ubican
al Presidente Felipe Calderón como el responsable
de haber aplicado dicha media o programa.

Recientemente los mexicanos se han quejado de un
aumento de precios en los alimentos de la canasta
básica. Según la encuesta publicada en el periódico
Milenio, la mayoría de los encuestados han
hecho modificaciones en su alimentación por el
aumento de precios.

(67%)

Mientras que las principales causas que los
mexicanos detectan por el aumento de precios son: el
mal gobierno con 16%, el alza en los precios del
petróleo y la crisis mundial con 10 y 6 puntos
porcentuales respectivamente.

Fuente: Encuesta en vivienda nacional realizada por María de las Heras y publicada por el periódico Se realizaron 1000 encuestas a
personas mayores de 18 años y fue levantada del 17 al 20 de mayo de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 3.2%.
Se publicó el 26 de mayo de 2008.

Milenio.

Mal gobierno 16%

Alza en los precios del petróleo 10%
Crisis mundial 6%
Aumento en el precio de la gasolina 6%
Falta de apoyo al campo 5%
Mala economía 5%
Otros 12%

Presidente Calderón 63%

Marcelo Ebrard 6%
PAN 3%
PRD 3%
Liconsa 2%
Otras menciones 4%
No contestó 19%

¿Sabe quién aplicó
el programa o las
m e d i d a s p a r a
a p o y a r a l a s
personas ante el
a u m e n t o d e
precios?

Por otra parte, 94% de los mexicanos considera
que recientemente los precios de los alimentos han
aumentado más que en años anteriores.

es el número de personas que sabe de
alguna medida o programa para apoyar a
las personas ante el aumento de precios.35%
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Cambio
¿Cree que el Gobierno mexicanos está
haciendo algo para enfrentar el
c a m b i o c l i m á t i c o o n o ?

¿Siente que este año hace más calor, menos
calor o igual de calor que en otros años?

Climático

El cambio climático es un problema que estamos
viviendo en todo el planeta, la poca educación para el
cuidado del medio ambiente, la tala inmoderada, así
como la contaminación de ríos y excesiva emanación
de contaminantes al aire es algo que se refleja
actualmente en el clima que tenemos y los desastres
que en el mundo acontecen.

Porcentaje por región del País que siente que
este año hace más calor que en otros años

En ese sentido, 66% de los mexicanos considera que
el gobierno mexicano no está haciendo nada para
enfrentar el cambio climático.

Así también, 84% de las personas encuestadas
considera que siente que este año hace más calor
que en otros años. Mientras que en la región Sur del
país es donde más mexicanos tienen dicha idea.

Finalmente, la mayoría de los encuestados (79%)
dicen que debido al cambio climático de la Tierra, el
clima se ha vuelto más extremoso.

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada y publicada por el periódico Se realizaron 850 encuestas a personas mayores de 18
años y fue levantada el 31 de mayo de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 3.4%. Se publicó el 5 de junio de 2008.

Reforma.

Algunas personas dicen que, debido al cambio
climático de la Tierra, el clima se ha vuelto más
extremoso, pero otros opinan que es el mismo de
siempre, con variaciones mínimas. ¿Con cuál
punto de vista está más de acuerdo? “ El clima...”
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